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На  ма  ни  фе  ста  ци  ј и  „Свад  ба  за  ма  шта  ње“  
ме  ђу  200  па  ро  ва  и  дво  ј е  при  пад  ни  ка  Во ј  ске  С р  б и  ј е

�лек сан дра и Алек сан дар

А
лек сан дра и Алек сан -
дар То мо вић, при пад ни -
ци Вој ске Ср би је, ре кли
су „да“ на ко лек тив ном
вен ча њу ис пред Скуп -

шти не гра да Бе о гра да, 15. ма ја, у
окви ру тра ди ци о нал не ма ни фе ста -
ци је „Свад ба за ма шта ње“.

Док је ве ћи на од 200 па ро ва билa
оде венa у кла сич ну ком би на ци ју – цр -
но за му шкар ца, бе ло за же ну, ју на ци
на ше при че по бе гли су и од овог кли -
шеа. Алек сан дро во оде ло би ло је бе -
ло – све ча на уни фор ма при пад ни ка
Реч них је ди ни ца Вој ске Ср би је, а
Алек сан дра је та ко ђе би ла у бе лом. 

– Да ли по сто ји леп ше оде ло од
све ча не вој не уни фор ме? Ми увек бе -
жи мо од кла сич них ства ри, та ко да
ни смо хте ли да на ше вен ча ње бу де
из у зе так. Ујед но смо же ле ли да про -
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мо ви ше мо Вој ску Ср би је, по што је
ова ма ни фе ста ци ја из у зет но ме диј ски
про пра ће на – ре као нам је ста ри ји
вод ник Алек сан дар То мо вић, ко ји ра -
ди у Цен тру за обу ку под о фи ци ра у
Пан че ву. 

Свад бе на по вор ка про те за ла се
до по ла Ко сов ске ули це. Ви ше од 400
мла де на ца ода тле је кре ну ло ка Скуп -
шти ни гра да. Ко ло ном су „ко ман до ва -
ли“ Алек сан дра и Алек сан дар, ко ји су
ишли ис пред свих. 

На тре ну так је за у ста вљен и са о -
бра ћај у Де чан ској ули ци, јер мла ден -
ци има ју пр вен ство про ла за. Ова ко је
би ло на дан њи хо вог вен ча ња, а на пи -
та ње ко ће убу ду ће „ко ман до ва ти“ у
ку ћи, То мо ви ћи су од го во ри ли: 

„Ко ман до ва ће, на рав но, онај ко ји
има ве ћи чин“, ше рет ски је од го во рио
Алек сан дар. А раз вод ник Алек сан дра
има ла је дру га чи је ви ђе ње: „Чи но ви се
код ку ће не зна ју.“ 

Ни мо мач ко ве че ни је би ло обич -
но – мла до же ња је од лу чио да раз би је
још јед ну пред ра су ду и да ра ста нак са
мо мач ким жи во том про сла ви у пе так,
13. ма ја.

О Алек сан дри као вој ни ку, при ча
нам Алек сан дар, рас пи тао се код ко ле -
га у 25. ба та љо ну вој не по ли ци је Гар де,
где је она од де цем бра 2009. го ди не.
Чуо је да је та мо мак си мал но про фе си -
о нал на, а о то ме све до чи и дру го ме сто
ко је је осво ји ла на так ми че њу у спорт -
ском стре ља штву. Ипак, иза брао ју је
због дру гих осо би на, јер је по зна је пре
не го што је обу кла уни фор му. 

Алек сан дра је за вр ши ла Пе да го -
шку ака де ми ју, а он је од у век во лео да
за пит ку је учи те љи це. Та ко је би ло и
пре две го ди не у Бе о гра ду ка да се код
за јед нич ких при ја те ља упо знао овај
пар. Алек сан дра, ро ђе на Жив ко вић, ро -
дом је из Гр де ли це, а Алек сан дар је из
При бо ја.

На кон што су са још 200 па ро ва
углас из го во ри ли „да“ и од и гра ли пр ви
брач ни плес, То мо ви ћи су по но во за у -
ста ви ли са о бра ћај и по ве ли ко ло ну ка
Ска дар ли ји. У бо ем ској че твр ти про -
сла ви ли су овај дан. Пла ни ра ју да уско -
ро оба ве и цр кве но вен ча ње, а на ме -
де ни ме сец ће нај ве ро ват ни је на
Охрид. 

Мла ден ци, срећ но! ƒ
Сер геј КОМ НЕ НИЋ
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и  у  Н и ш у

На вој ном аеро дро му у Ба тај ни ци, до му 204. ва зду хо плов не бри га де,
по се ти о ци су би ли у при ли ци да на ста јан ци из бли за ви де так тич -
ко-тех нич ки збор ва зду хо пло ва, на о ру жа ња и опре ме ко ји се на ла -

зе у са ста ву бри га де. Ви ше од хи ља ду по се ти ла ца има ло је при ли ку да ви ди
атрак ти ван и уз бу дљив син хро ни зо ва ни ле тач ки про грам ко ји су вој ни ле -
та чи из ве ли ави о ни ма МиГ-21, МиГ-29, су пер га леб Г-4 и хе ли коп те ри ма га -
зе ла и Ми-8. 

Најду жи пут до Ба тај ни це пре шли су по себ ни го сти 204. ва зду хо -
плов не бри га де, де ца са Ко со ва и Ме то хи је ко ја су били у ви ше днев ној по -
се ти Бе о гра ду. Њих су у оби ла зак из ло же них ва зду хо пло ва по ве ли пе ва чи -
ца На та ша Бе ква лац, пр ва де вој ка пи лот мла зног ави о на у Ср би ји Сан дра
Ра до ва но вић и раз вод ник Кри сти на Чи змар, шам пи он ка ово го ди шњег
Спорт ског пр вен ства ВиП ВО. 

Го сти бри га де би ли су ка де ти Сред ње вој не шко ле из Ми ла на и уче -
ни ци основ них шко ла из Но ве Па зо ве, Ин ђи је и Ба тај ни це. 

До ма ћин „Отво ре ног да на” у Ни шу био је 161. ба та љон за обез бе ђе -
ње ни шког аеро дро ма, а ор га ни за тор 98. ваздухопловнa бригадa.

На „Отво ре ном да ну” у Нишу, по ред 98. ва зду хо плов не бри га де, уче -
ство ва ли су и при пад ни ци 230. са мо ход ног ра кет ног ди ви зи о на за про ти -
ва зду хо плов на деј ства, 63. па до бран ског ба та љо на, 3. бри га де Коп не не
вој ске, 3. ба та љо на вој не по ли ци је и 21. ба та љо на ве зе. 

У  п рвом де лу  програ ма,  падо бр анц и и во јни  полицајц и  приказали су
о бу ченос т  и демонс трирали прак тичну упо тре бу  б ор илач ких в еш ти на, а
војни ци  и з 63. бат аљ он а изве ли  су демо  ск ок  и  десант. П рот ивтеро ри -
стичка ј единица  во јне полиц иј е  је приказала  с пу штање  и з хел ик оптер а  низ
к он опц е.  Пилоти из Ни ша и Краље ва  су над лет ал и  Ни ш и  при ка за ли га ше -
ње по жа ра по мо ћу хе ли коп те ра Ми-8 са ве дром и спу шта ње про тив те ро -
ри стич ких ти мо ва. ƒ

П. В. – М. М.
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